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Ȗ :عليمات 

 . لا ت؅فك سؤال بدون إجابة                                  ٠ ) ورقات ٤(تأكد أن عدد الأوراق  ١  

 قبل البدء ࡩʏ الإجابة  ٣  
ً
    . إجابة واحدة فقط لɢل فقرة اختيار من  تأكد ٤                     . اقرأ السؤال جيدا

  ٠عند استلامك ورقة الإجابة تأكد من الاسم ثم ظلل حسب ترتʋب الفقرات    ٥  

 لتغي؈ف الإجابة ، لا تكت   ٦   
ً
  ، امܦݳ جيدا

ً
   ɠاملا

ً
  ٠ࡩʏ الأماكن الأخرى لورقة الإجابة  بظلل الدائرة تظليلا

  

  :  عن الأسئلة التالية استع؈ن باࣞ ثم أجيب

 
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الإجابة اختر الإجابة الصحيحة ثم ظلل الحرف الذي يسبقها في ورقة  

 ١    +٣١  ..........  
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 ٦ ٦٥٣  =
 ٧      ٣٠      ٤      ١ ٦ 

  

  

  ٧ ٤٧ 
 ٧  ٥٦ ١  ٠ ٠  ٣٥ 

  
  
  

 ٨  ٩ =   )٥-(س 
       

  

  
  

٩    

      
  

  
  

١٠   )٨ ، ٤ (،   أ 
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١١   
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١  ٣٤ 

  ١  ٣٥  ٤  ٨٤٠  
  
  
  

١٣  قل 
 ١٠،  ٥   ١٥،  ٧   ٣٥،  ٥  ٧،   ١٥  
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١٥   

  ١ ٦٠  ١٥  ٤٠  ٠ 
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 ورقة الإجابة ظلل ʏئةخاطإذا العبارة    خ  إذا العبارة ܵݰيحة  و ظلل      ص  ࡩ             
١  ٤٠ ، ٥٠ ،   ٣٠    

  خطأ  ܵݳ

  
  

  خطأ  ܵݳ

٣  ٤ = ٣   
  خطأ  ܵݳ

٤  )١،  ١ (١  ص  
  خطأ  ܵݳ

٥   ٣١ } ص | ص≤ {   
  خطأ  ܵݳ

٦     ٧٩      
  خطأ  ܵݳ
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  خطأ  ܵݳ

٨  
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      

  خطأ  ܵݳ

٩  
 

  ٦    

  خطأ  ܵݳ

١٠  ٤١  
  خطأ  ܵݳ

١١  ٣١ 

  خطأ  ܵݳ

١    +١٨س = ٩     ، -٦     
  خطأ  ܵݳ

١٣  ١،  ٣ 
  خطأ  ܵݳ
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  تمت الأسئلة
  

درجات ٥السؤال الثالث 
 

  م   
١     ٩ =  ٥+   ٤       ١  

س  ١٥=١٤       ٩  ب  
٣   )١،  ٥ ( )  ،  ٠،  ٠ (     ١٦  ج  
٤   ٤    د  
٥  ٨ ، ٩ ، ٧ ، ٩ ، ١٠         ١٣  
  ١٥  ه      
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١ ٥٠٠٠  ١٨  ،
. 
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